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Evaluacion
Interpreta los ndmeros naturales, e Conjunto de los numeros | 1.Presentarla Primera Trabajo escrito | Trabajo
enteros y racionales (en sus irracionales. actividad oportunidad: | y prueba escrito
1. | representaciones de fraccion y de * Operaciones entre  nUmeros | propuestaenla | Noviembre escrita. 30%
decimal) con sus operaciones, en irracionales, con SUS | guia.
diferentes contextos, al resolver propiedades.
problemas de variacion, repartos, e Proporcionalidad  directa e | 2 Realizar y
particiones, estimaciones, etc. Inversa. prueba de Segunda Evaluacién
e Definicion de expresiones o oportunidad: escrita 70%
leebraicas conocimientos. '
Resuelvo y formulo problemas algebraicas. _ Noviembre
utilizando propiedades basicas de la * CIIasgma?uon de expresiones
teoria de numeros, como las de la gge ra.lcas. basi
[
2. igualdad, las de las distintas formas mF;ier?of;es 2;:2;?2:
de la desigualdad y las de la adicidn, yp '
. L, e Productos notables
sustraccion, multiplicacidn, division o . .
o e Factorizacién de trinomios
y potenciacion

Observacion: En el cuaderno de cada una de las areas o asignaturas no aprobadas, el estudiante debe elaborar un cuadro como este, debe presentarlo
firmado el dia de la entrega de la ACTIVIDAD ESPECIAL DE RECUPERACION.

Firma del Estudiante: Grupo: ____

Acudiente:

Fecha:




ACTIVIDAD 01

Clasifica los siguientes nimeros indicando a cudles de los

conjuntos (N, Z, Q, R) pertenecen
5, -7;0,23, 5
—- -2 JlT J12; 3,25; 2,5
—;z,—e,—\/§,—\/§,\/2\/§,e,;r

Simplifica la siguiente expresion:

3,1(3), g (2,82
4 2\2 2 4 3

Calcula:

a) 3243 b) 3216 c) J225

% 12 8 16 4 8
)3y 9 by dy O o (y21

Simplifica las siguientes operaciones con potencias:

3

IGREINI6)

18/, J3, 45 .0
/!J_ﬂ -\f'_ﬂ 2

5. Resolver las siguientes operaciones expresando los radicales en
potencias.

2 V622 V32 oVab? o (¥8)°

6. Resolver las siguientes operaciones expresando los radicales en

47,4

potencias.

5r=5r—7
) =  w)VVaI RERN A [l
A 1aa ¢ 4x /3

7. Comprobar cada una de lasigualdades realizando las operaciones

542 +4/2 =33 =342
3+/8 +/18 —3-/50 = /32

3VA42 +4~/92 —3~+/252 =+/162




Haz la grafica de las siguientes tablas e identifica si son de correlacién

directa o de proporcionalidad directa:

Grafica 1 Grafica 2
X |Y X |y
1 ]2 1|5
2 |4 2 |7
3 |6 3 19
4 |8 4 |11
5 |10 5 |13
6 |12 6 |15
7 |14

8 |16

9 |18

REGLA DE TRES DIRECTA E INVERSA

Soluciona los siguientes problemas:
1. Undiatiene 24 horas y un mes, treinta dias. ¢ Cuantas horas
tienen seis meses?
2. Cada camion carga 80 canastas. Si cada canasta tiene 32
botellas, icuantas botellas carga el camién?

3. Unviajero demora 14 400 minutos en llegar a su destino.

10.

11.

12.

¢Cudntos dias tarda en llegar a su destino?

Si por un ddlar se dan $1100 y por una peseta S9. ¢ Cuantas
pesetas damos por un délar?

Tres obreras construyen una casa en 12 dias. Si la misma casa la
construyen 5 obreras, écuantos dias emplearan?

Si 25 pintores pintan una casa en 3 dias, écuantos pintores mas
seran necesarios para pintar la casa en un dia?

Tres secretarios escriben 10 cartas en 3 horas. é Cudntas cartas
escribirdn 9 secretarias en 6 horas?

Doce obreros abren una zanja de 70 metros en 4 dias. ¢éEn
cuantos dias abriran una zanja de 50 metros 10 obreros?

Ocho maquinas empacan 400 bolsas de leche en 12 horas.
¢Cudntas maquinas seran necesarias para empacar 1000 bolsas
en 8 horas?

En una fabrica de muebles 4 personas construyen 3 comedores
en 2 dias. Si la fabrica desea construir 9 comedores en tres dias,
écudntas personas mas debe contratar?

Cuatro perros se comen 4 pedazos de carne en 4 horas. ¢En
cuantas horas 100 perros se comeran 100 pedazos de carne?
Seis ratones se comen 6 quesos en 2 dias. éEn cudntos dias 18

ratones se comerdn 18 quesos?



FACTOR COMUN

1. a(x+1)+b(x+1)

N o 0k W DN

10.

11.
12.
13.
14.
15.

va+1)—3(a+1)
2(x-1D+y(x-1)
m(a—-b)+(a-b)n
2x(n—-1)-3v(n-1)
an+2)+n+2
x(a+1)—a-1

a’+1-b(a? +]]

3x(x—2)-2p(x-2)

1-x+2a(l1-x)
9a’x? —18ax’
15¢°d* + 60c*d?
35m*n’ —70m°
abc + abc?

24a*xy? - 36x°%y*

ACTIVIDAD 02 - FACTORIZAR

TRINOMIO CUADRADO PERFECTO
a’—2ab+b* 2. a*+2ab+b?

Cxi_2ys1 4 yi+142y°

1.
3
5 a*-10a+25

6. 9—6x+x% 7. 16+40x*+25x*¢
8. 1+49a* —14a

9

36 +12m* +m*

DIFERENCIA DE CUADRADOS
T.x°-v" 2 a*-1 3. a®—4
4. 9—-pb* 5. 1—-4m* 6. 16-n*
7. at-25 8.1-¥" 9 442-9
10. 25-36x*



